

## 县领导带队参观第十二届海峡文博会



创意产业机构和企业。

县领导要求，要认真吸收借鉴先进地区的文化产业发展理念，强化对文化产业工作的组织领导，稳步推进文化产业；要强化文化产业排查，把“家庭”摸清，培育发展壮大一批骨干企业文化，助推我县经济社会高质量发展。

据了解，本届海峡两岸文博会展览面积达7.5万平方米，设展位3512个，其中台湾展位898个，围绕“省市名企、工艺艺术、创意设计、数字影视、文创旅游”五大板块打造了12个展区。中国文化产业园区联盟、中国文化传媒集团、中国动漫集团等100多家机构、企业的2300余人参展参会，参与同期举办的各类论坛、对接会、推介会、项目签约等配套活动39项，以及遍布厦门28个分会场的141场专项活动。

本报讯（沈洁）11月4日，县委常委、宣传部长曾小玲带领宣传部、文旅局等部门人员到厦门参观第十二届海峡文博会。

县领导一行参观福建展区和漳州展区，详细了解“工艺艺术品”“创意设计”等板块，走访了我县参会企业艺通剪瓷雕工艺品有限公司、庆源号工艺品有限公司、四海食品有限公司，还参观了涉及文化创意、中国工艺美术等文化

## 2019年漳州市“水仙花杯”茶王赛暨诏安八仙茶秋季茶王赛审评会举行

本报讯（沈静 陈琳琳）11月3日下午，2019年漳州市“水仙花杯”茶王赛暨诏安八仙茶秋季茶王赛审评会在漳州海峡两岸茶业交流协会举行，县人大常委会副主任陈应华出席活动。

会上，由国家级品茶师组成的审评专家组对参加本次茶王赛的茶叶样品进行品评评选，茶香袅袅，满室清香，专家们看、闻、品、评，从茶叶外形、汤

## 硒来乐生态农业（三期）项目年底完工

本报讯（吴思津 洪雅君/文 胡栋/图）近日，笔者在福建硒来乐生态农业有限公司（三期）项目建设现场看到，工人正在抓紧修筑机耕路和建设茶叶基地，现工程已完成近九成，预计今年12月可竣工投产。

据了解，硒来乐生态农业有限公司位于霞葛镇，占地面积约1万平方米，是一家长生和投资天然富硒产品为一体的公司，茶叶日生产量为750千克，年营业额为3000万元。该项目总投资约3200万元，计划建设标准化茶叶种植基地约13万平方米，以及茶叶精加工厂及产品展示



中心、接待中心等设施。项目建成后，预计茶叶日生产量可达2500千克，实现年营业额5000万元。

## 溪东村排水排污建设工程投入使用

本报讯（胡栋）近日，笔者从相关部门获悉，霞葛镇溪东村罗屋排水排污建设已完工并投入使用。

据了解，近年来，该镇积极贯彻落实县委、县政府“三抓三比、十项竞赛”工作部署，全力提高村庄环境卫生水平，积极开展排水排污建设工程。该项目是

重点民生项目之一，总投资65万元，建设内容包括安装排水排污管道300米，三格化粪池一个，并建设绿化、亮化设施等工程。项目的全面建成，对村内生活污水的管理进一步改善，解决污水无处排放的问题，同时推进新时代美丽乡村建设的步伐。

## 诏安县城居居民社会养老保险待遇领取资格认证开始啦

从今年10月份起，60周岁以上的城乡居民，每年都要进行城乡居民养老保险待遇领取资格认证，请参保人12月底前到所在村（社区）联系做好认证工作，或扫码自行进行资格认证。

诏安县城居居民社会养老保险管理中心  
2019年11月4日



支付宝二维码



微信二维码

## 县政府党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

本报讯（钟晓霞）11月7日上午，我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。县委副书记、县长林同池，副县长蔡溪根、陈龙跃、叶芳、程小彬、洪耀荣、林向阳、林培利，县政协党组书记康德坤、杨俊乾、黄朝辉参加会议。

会上，与会人员结合自身工作和调研课题，紧扣研讨主题分别作了交流发言。会议指出，提高政治站位，大兴调查研究之风。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强调查研究工作的重要讲话和重要指示批示精神，从讲政治的高度充分认识加强调查研究的重要性，进一步增强“抓工作先调研”的政治自觉、思想自觉和行动自觉，保持甘当小学生的精神，迈开步子，走出院子，做到业务熟、底数清、情况明，在全县持续兴起调查研究之风，推动新时代富美诏安建设取得实效。聚焦问题短板，找准

破解难题之策。要聚焦发展的“痛点”“难点”，紧紧围绕“大抓工业、抓大工业”“三抓三比、十项竞赛”、三大攻坚战、乡村振兴等重点工作，到项目现场、企业车间、田间地头、街头巷尾，进行实地调研，把情况吃透、问题找准，有效破解阻碍发展的瓶颈，精准作出决策、推动发展；要聚焦民生的“痛点”“盼点”，从群众反映最强烈、最渴望解决、最难办的事情入手，紧盯上学、看病、住房、就业、医保、养老等问题，一件件梳理、一条条研究、一项项落实，及时解决问题，切实做到知民情、解民忧、纾民怨、暖民心，用看得见变化回应群众的关切和期盼，让群众有更多的幸福感、获得感和安全感。注重成果转化，巩固提升调研成效。要在调研成果转化过程中提升思想认识、有效解决问题、推动事业发展。

## 生活小常识

山药是山中之药、食中之药。不仅可做成保健食品，而且具有调理疾病的药用价值。《本草纲目》指出：山药治诸虚百损、疗五劳七伤、去头面风、止腰痛、除烦热、补心气不足、开达心孔、多记事、益肾气、健脾胃、止泻痢、润毛皮，生捣贴肿、硬毒能治；《医学衷中参西录》中的玉液汤和滋培汤，以山药配黄芪，可治消渴、虚劳喘逆，经常结合用枸杞子、桑椹子等这些药食同源的中药材做茶泡饮，可补肾强身，增强抵抗力，可以起到较好的保健养生功效。不过现在中药材市场伪劣泛滥，存在染色、硫熏、假冒产地等问题。现代医学研究认为，山药有如下作用：

降血压中药六味地黄丸、八味地黄丸、归芍地黄丸等，都是有山药配成的有名方剂，不仅用于治疗肾虚病症，还用于治疗高血压、糖尿病、哮喘、神经衰弱和腰痛等病症。

延缓衰老现代科学证明，山药能使加速有机体衰老的酶活性显著降低。含山药的八味地黄丸，主治产后虚汗不止。保元清降汤、保元寒降汤，可治吐血和鼻出血；寒淋汤和膏淋汤，可治淋虫。山药还可治肺结核、伤寒及妇科病等，这都有利于延年益寿。

抗肿瘤作用山药块茎富含多糖，可刺激和调节人类免疫系统。因此常作增强免疫能力的保健药品使用。山药多糖对环磷酰胺所致的细胞免疫抑制有对抗作用，能使被抑制的细胞免疫功能部分或全部恢复正常。山药还能加强白细胞的吞噬作用。如，六味地黄丸可治疗慢性肾炎、高血压、糖尿病、神经衰弱等病症。知柏地黄丸可治疗强直性脊椎炎和妇科胎漏、阴经、经闭等阴虚火旺症。归芍地黄丸可治疗耳痛耳鸣，阴虚自汗等。

可治皮肤病山药中所含的尿囊素具有麻醉镇痛的作用，可促进上皮生长、消炎和抑菌，常用于治疗手足皲裂、鱼鳞病和多种角化性皮肤病。

## “不忘初心、牢记使命”主题教育

## 市长刘远莅临我县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研

本报讯（陈欣 陈岩）11月5日，市长刘远到南诏镇西门社区，结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，走访信访群众，解决信访挂钩包案重点难点问题。县委书记陈文聪，县委副书记、政法委书记沈义东，县委副书记、县长林同池参加活动。

刘远要求，要深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，坚持群众利益

无小事，把市领导挂钩包案联系化解重点信访事项作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，抓紧抓实、落实落细。要举一反三，压实工作责任，加大行业监管力度，主动与群众沟通、争取群众理解支持，努力将事关群众切身利益的问题化解在基层和萌芽状态，避免小问题拖成大问题，以解决问题的实际成效，推动主题教育走深走实。

## 省市人大调研组到我县开展调研活动



本报讯（陈欣/文 沈东梅/图）11月7日上午，泉州市人大常委会主任陈灿辉、漳州市人大常委会主任陈汉夫带领调研组及部分省、市人大代表，到我县开展调研活动。县委书记陈文聪，县人大常委会主任沈义和参加调研活动。

调研组一行首先到沈瀛初美术馆参观陈列的画作，听取展馆负责人的介绍与解说，了解中国书画艺术之乡概况。随后，调研组一行前往诏安工业园区党群活动服务中心和福建麦吉制造有限公司，通过实地考察、听取汇报等方式对我县各方面发展情况进行了解。调研组对我县产业发展、项目建设的成果给予肯定，认为我县具有优美的生态环境、丰富的自然资源和较好的经济发展基础。近年来诏安充分发挥自然优势和资源优势，加强政策引导、服务扶持，取得了可喜的发展成效。

在梅岭镇腊洲村，调研组一行认真听取相关负责人关于“党建+人居环境整治”先锋行动的工作汇报，详细了解农村人居环境整治示范村情况，并实地察看腊洲村房屋建设、道路规划、村庄绿化、环境卫生等方面工作。调研组充分肯定了腊洲村在人居环境整治所取得的成绩，强调了农村人居环境整治的重要性，并对该村工作提升提出相关指导意见。调研组一行还到悬钟古城和望洋台，详细了解景区基础设施建设。

县领导方晓冬、许秋平参加调研活动。

## 市科协领导到我县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研

11月5日，市科协党组书记、主席林国强，二级调研员胡增军等领导深入我县进行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研，并召开座谈会。诏安县、东山县、云霄县科协主席等参加此次会议。

会上，与会人员围绕市科协出台《关于贯彻“大抓工业、抓大工业”决策部署实施十项举措助力工业发展的通知》要求进行座谈，对落实情况、存在困难和问题进行交流发言，并提出建议。（县科协）

## 县领导带团参加第二届中国国际进口博览会

本报讯（钟晓霞 李菁）11月5日，第二届中国国际进口博览会在上海开幕，县委常委蓝文华带领工信局主要负责人及相关工作人员参加进口博览会。

我县充分利用这一国家级展会平台，聚焦产业转型升级和民生需求，通过组织客商赴会采购、洽谈和观展，展现我县消费能力、产业水平和市场潜力。同时，助力福建省、漳州市一系列的经贸对接活动（福建省新一轮开放政策解读和项目对接会、高规格设备和消费品采购对接签约活动），以进口博览会为平台，促进进口，推动一批参展商到我县投资兴业，加大力度引进国际知名消费品企业入驻诏安，参与打造“永不落幕的进口博览会”。

据悉，第二届进口博览会36万平方米的展馆内分国家馆和企业馆，国家馆包括中国在内的64个国家和3个国际组织参展，而企业展总展览面积从去年的27万平方米增加到33万平方米，吸引了来自150多个国家和地区的3000多家企业参展。相比首届，规模更大、质量更高、内容更丰富。

## 我县召开庆祝第二个记者节座谈会

本报讯（许鸣丽 沈洁）11月8日，我在诏安宾馆召开庆祝第二个记者节座谈会，深入学习贯彻习近平新闻思想。县委书记陈文聪出席座谈会并讲话。县委副书记、政法委书记沈义东，县人大常委会主任陈汉夫，县政协主席陈森等在家县四套班子领导及其他县处级领导，各乡镇党委书记、乡镇长，县直有关单位负责人参加座谈会。县委副书记、统战部部长窦黎主持会议。

会上，陈文聪指出，全县各级各部门要贯彻落实全省、全市三季度工作分析会精神，认真分析我县前三季度经济发展形势，正确应对当前面临的困难和挑战，从各级领导的关怀厚爱中汲取前进的动力，从诏安的资源禀赋中坚定发展的信心和决心。要抓住主要矛盾，破解前进道路上的艰难险阻。要坚定不移咬定目标，采取积极有效措施，守住经济指标下限趋势。要坚定不移抓好项目落地，破除项目前期要素保障，实行项目化运作，每个项目都要有一套班子专门抓、专门负责。金融部门要进一步解放思想，切实服务好地方经济发展。要坚定不移抓好招商选资，通过抓龙头、铸链条、看产出，着力引进一批投资强度大、税收贡献大的好项目。要坚定不移营造一流营商环境，树立亲商、安商、富商的意识，力所能及为企业家办实事好事，坚决落实“放管服”改革要求，围绕行政审批事项最少、行政效能最高、企业运营成本最低的目

标，不断优化营商环境，持续激发、释放强大市场活力。要坚定不移移积极的心态谋划好明年工作，对照“十三五规划”以及落实赶超任务，突出社会民生、城市建设等项目，瞄准上级各类政策资金、精准谋划新项目，为明年特别是一季度实现“开门红”打好扎实基础。要强化要素保障，推动高质量发展。各级领导干部要强化敬畏意识、规矩意识，进一步提振精气神，敢于担当、善于担当，抓好班子、带好队伍，多说正能量的话、多做正能量的事，共同呵护好诏安良好的形象，凝聚形成推动发展的强大合力。

针对当前几项重点工作，陈文聪强调，要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，拿出务实举措，全面整治落实；要持续深化巡视巡察整改，持续抓好生态环境整治，做好脱贫攻坚工作，抓好秋冬农业生产；要做好信访维稳工作，保持打假高压态势，抓好安全生产工作；要抓好年底“两会”筹备工作，统筹谋划好明年各项目标任务，为明年发展谋好篇、布好局。

会上，县委副书记、副县长林同池通报全县前三季度经济运行情况，并部署下阶段工作。诏安工业园区、金都工业集中区主要负责人汇报园区工作情况，官陂镇、秀篆镇作表态发言。

## 我县召开庆祝第二个记者节座谈会

本报讯（许鸣丽 沈洁）11月8日，我在诏安宾馆召开庆祝第二个记者节座谈会，深入学习贯彻习近平新闻思想。县委书记陈文聪出席座谈会并讲话。县委副书记、政法委书记沈义东，县人大常委会主任陈汉夫，县政协主席陈森等在家县四套班子领导及其他县处级领导，各乡镇党委书记、乡镇长，县直有关单位负责人参加座谈会。县委副书记、统战部部长窦黎主持会议。

会议对新闻工作表现突出的个人和2019年诏安好新闻评选结果进行通报，部分新闻工作者代表在座谈会上发言。

陈文聪代表县委县政府向辛勤工作在新闻战线上的全体记者致以节日的问候，并对全县宣传思想工作表示肯定。他指出，近年来，在新时代媒体融合发展的大背景下，我县积极整合全县“报、台、刊、微、网、端”宣传平台和县级宣传机构，紧紧围绕全县的中心工作，坚持以习近平新闻思想为行动指南，做大正面宣传，在媒体融合迈出关键性步伐，为诏安的改革发展营造了良好的舆论氛围。当前媒体传播格局正发生深刻变化，新闻舆论工作面临新的挑战。希望全县的新闻工作者围绕中心，集智聚力，创新思维，提升宣传主旋律，弘扬正能量，要突出宣传重点，打好宣传主动仗；要强化宣传主题，提升宣传质量；要实施品牌战略，打造宣传高地，精心策划和创新推出一批有深度、有分量、有影响力的原创融媒体产品。新

闻媒体要增强“四个意识”，努力学习创新，学会“互联网+”思维，掌握新技术，培育全媒体记者。新闻工作者要弘扬优良作风，扎根基层，练好“脚力”；善于观察，练就“眼力”；勤于思考，提升“脑力”；夯实基础，优化“笔力”。陈文聪强调，新时代对新闻宣传工作提出了更高的要求。全县新闻工作者要肩负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，坚守初心，敢于担当，推出更多优秀融媒体产品，形成强大的主流舆论场，使正能量更充沛，主旋律更响亮，以新气象、新担当、新作为，为新时代新诏安的高质量发展营造良好舆论环境。

曾小玲要求，全县新闻工作者要认真学习领会县委书记陈文聪的讲话精神，迅速做好贯彻落实，化鼓励为动力、化期望为责任、化内力为行动；要不忘初心，践行职责使命，以脚力深入基层、以眼力明辨真伪、以脑力深入思考、以笔力呈现精品，创作出更多有思想、有温度、有品质的新闻作品，为共筑新诏安凝聚强大发展合力！

县委宣传部、县文旅局相关领导，全县新闻工作者代表等参加座谈会。